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1_Panel GRC Sándwich, e=100mm, doble capa GRC 12mm, núcleo de poliestireno
expandido.
2_Lámina geotextil.
3_Lámina impermeabilizante.
4_Aislante poliestireno extruido (XPS).
5_Capa enfoscado interior con acabado de cemento gris claro.
6_Perfil en L de 6mm.
7_Tornillo expansivo para hormigón.
8_Piezas de anclaje de paneles GRC.
9_Armado de vigas, Ø16.
10_Viga de canto de hormigón armado, 70x35cm.
11_Muro de sótano, e=15cm.
12_Junta de dilatación.
13_Marco de madera de encina.
14_Premarco de madera de encina.
15_Tornillos anclaje de marcos de madera a vigas.
16_Remate marcos de madera, pieza de madera de encina.
17_Perfil de acero de anclaje en L, e=6mm, 150x50mm.
18_Premarco de madera de pino, 160x50mm.
19_Pletina de aluminio para carpintería superior.
20_Carpintería de aluminio para stores automáticos.
21_Carpintería de aluminio de Cortizo, Cor Vision Corredera.
22_Terrarios prefabricados de PVC con acabado mate en color gris claro.
23_Rejilla de terrario.
24_Perfil de acero en L, e=3mm, 50x30mm.
25_Pieza de anclaje por pinza de paneles GRC.
26_Capa de hormigón de 5cm para anclaje de paneles GRC.
27_Armadura de mallazo de acero, Ø10, 25x25cm.
28_Piezas de acero para rigidizar y evitar deslizamientos del hormigón.
29_Armadura de acero de losa, Ø16.
30_Losa de hormigón prefabricada de e=15cm.
31_Percil en acero en C, e=3mm, 30x30mm.
32_Sumidero de los terrarios.
33_Perfil de acero para el anclaje del terrario.
34_Pieza de apoyo sobre perfil para terrario de neopreno.
35_Piezas acústicas de madera de encina prefabricadas y ancladas a vigas.
36_Perfil en L de acero para sujección de cpara de hormigón y canalón, e=05mm,
100x150mm.
37_Canalón de aluminio.
38_Perfil de acero en L para sujección de canalón, e:5mm, 100x120mm.
39_Perfil de acero en T, de sección variable para anclaje de paneles GRC y rejillas.
40_Perfil de acero en C para el arriostramiento de estructura secundaria de paneles,
e=3mm, 50x50mm.
41_Rejilla de aluminio, colgada de sistema de anclajes de paneles GRC.
42_Perfil de acero para anclaje de sistema de jardín vertical, e=5mm.
43_Sistema de riego por goteo de jardín vertical.
44_Sistema de anclaje de vegetación de jardín vegetal a través de rejilla y casetones.
45_Losa de hormigón armado vertical, e=25cm.
46_Acabado de cemento pulido en suelos se sótano.
47_Mortero de preparación de suelo de cemento pulido.
48_Lámina de vapor.
49_Rejilla de desagüe de aluminio.
50_Losa de hormigón armado de solera, e=10cm.
51_Mortero de colocación de pavimento.
52_Baldosas de pavimento tipo Trébol de Escofet.
53_Solera.
54_Zapata corrida de hormigón armado de 90cm de base y 65cm de canto.
55_Junta de drenaje.
56_Drenaje.
57_Capa de hormigón de limpieza, e=5cm.
58_Banco de madera de encina.
59_Premarco de anclaje del banco, de madera de encina.
60_Junta de dilatación.
61_Forjado colaborante de graderío.
62_Suelo radiante.
63_Acabado de suelo de cemento pulido.
64_Sistema de sujeción de graderío sobre losa, perfiles de acero IPE200.
65_Rejilla de ventilación.
66_Losa de hormigón armado de forjado, e:30cm.
67_Zapata corrida centrada de escalera, base de 100cm y altura de 70cm.
68_Canalización de la climatización y ventilación.

LEYENDA DETALLES CONSTRUCTIVOS
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1_Carpintería de aluminio de Cortizo, Cor Vision Corredera.
2_Murete de 2 ladrillos caravista.
3_Junta de dilatación.
4_Rejilla de canalización de aguas de aluminio.
5_Losa de hormigón de solera, e=10cm.
6_Junta de dilatación.
7_Mortero de colocación de pavimento.
8_Baldosas de pavimento tipo Trébol de Escofet.
9_Solera.
10_Junta de drenaje.
11_Drenaje de cimentación.
12_Zapata corrida descentrada de base 85cm y altura 70cm.
13_Hormigón de limpieza, e=5cm.
14_Rejilla interior de ventilación y climatización.
15_Perfil de acero de anclaje de rejillas de ventilación y climatización.
16_Lámina de vapor.

17_Suelo radiante.
18_Acabado de cemento pulido en suelo.
19_Armadura de zapata de cimentación de acero, Ø16.
20_Junta de dilatación,
21_Perfil en C de acero, e=3mm, 30x30mm.
22_Marco de madera de encina.
23_Premarco de anclaje a hormigón de madera de encina.
24_Remate de marco de madera de encina.
25_Junta.
26_Pletina de aluminio.
27_Premarco de madera de pino, 16x5cm.
28_Perfil de acero en L, e=5mm, 150x50mm.
29_Tornillo expansivo para anclaje en hormigón.
30_Aislante poliestireno extruido (XPS).
31_Lámina impermeabilizante.
32_Enfoscado con acabado de cemento gris claro.

33_Terrario de acero corten prefabricado.
34_Rejilla de acero.
35_Perfil de acero en T de sección variable para sujección de anclajes de paneles GRC.
36_Perfil de acero en C para arriostramiento de estructura secundaria, e=3mm, 50x50mm.
37_Anclaje a estructura secundaria de paneles GRC.
38_Anclaje de panel GRC.
39_Panel GRC sandwich, e=100mm, doble cpara GRC 12mm, núcleo de poliestireno
expandido.
40_Junta de neopreno.
41_Carpintería de aluminio para stores.
42_Losa de hormigón armado, forjado, e=25cm.
43_Muro de carga de hormigón armado, e=30cm.
44_Armadura de acero de muro, Ø16.
45_Armadura de acero de forjado, Ø16.
46_Junta de dilatación.
47_Anclajes de acero para sujetar la losa de hormigón y anclarla.

48_Lámina geotextil.
49_Losa de hormigón armado, e=5cm.
50_Armadura de acero de losa de hormigón, Ø10.
51_Canalón de aluminio.
52_Anclaje a losa de paneles GRC.
53_Perfil de acero en L para sostener la losa, e=5mm, 100x150mm.
54_Canalón de aluminio.
55_Perfil de acero en L para sujeción de canalón, e=5mm, 150x150mm.
56_Enfoscado con acabado de cemento gris claro.
57_Pletina de aluminio.
58_Losa de hormigón armado de forjado, e=25cm.
59_Muro de hormigón armado, e=30cm.
60_Armadura de acero de muro, Ø16.
61_Zapata corrida centrada de hormgón armado, base de 95cm y altura de 70cm.
62_Armadura de cimentación de zapata, Ø12.
63_Murete de una capa de ladrillo caravista.

64_Losa de hormigón armado, e=30cm.
65_Armadura de acero de losa de forjado, Ø12cm.
66_Solera
67_Pletina de aluminio agujereada.
68_Perfil de acero en T de sección variable para sujección de subestructura de paneles
GRC.
69_Pletina de aluminio agujereada para paso de agua.
70_Perfil de acero en L, e=5mm, 250x50mm.
71_Losa de hormigón armado, e=25cm.
72_Armadura de acero de losa, Ø16.
73_Losa de hormigón de cubierta, e=25cm.
74_Armadura de acero de losa de cubierta, Ø16.
75_Pletina de remate de muro de aluminio, e=3mm.
76_Junta.
77_Carpintería fija de aluminio de Cortizo.
78_Pletina de remate interior superior de carpintería, e=3mm.

79_Pletina de remate interior inferior de carpintería, e=3mm.
80_Pletina de aluminio.
81_Perfil de acero en L, e=5mm, 100x100mm.
82_Canalón de aluminio.
83_Junta de dilatación.
84_Canalización de aire de climatización.
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DETALLES
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1_Teja cerámica tipo árabe.
2_Subestructura de montantes de acero de tejas.
3_Lámina impermeabilizante.
4_Aislante poliestireno extruido (XPS).
5_Lámina geotextil.
6_Bóveda catalana de ladrillo original.
7_Montantes de asilante y paneles Pladur.
8_Canalón de aluminio.
9_Cornisa original de piedra.
10_Pletina de aluminio con goterón, e=3mm.
11_Muro de fábrica de ladrillo de aparejo gótico.
12_Panel sencillo de Pladur, e=12mm.
13_Panel acústico BAUX.
14_Cargadero de ladrillo.
15_Perfil de acero tipo C, premarco, e=3mm, 80x80mm.
16_Pletina plegada de acero corten, remate exterior de ventanas,
e=3mm.
17_Carpintería de aluminio abatible Cortizo.
18_Pletina plegada de acero corten, remate interior de ventanas,
e=5mm.
19_Remate/montante de aluminio para Pladur y placa acústica.
20_Remate de muro de mortero enfoscado blanco.
21_Junta de dilatación.
22_Baldosas de pavimento tipo Trébol de Escofet.
23_Mortero de colocación de pavimento.
24_Losa de hormigón armado tipo solero, e=10cm.
25_Junta.
26_Armadura solera, Ø12.
27_Rejilla de recogida de aguas de aluminio.
28_Solera.

29_Zapata original de la nave.
30_Viga nueva auxiliar de hormigón armado, atada a original.
31_Solera.
32_Perfil de acero de anclaje de piezas de climatización.
33_Rejillas de climatización y ventilación.
34_Canalización de la climatización.
35_Panel suelo técnico con acabado de madera, e=5mm.
36_Lámina de vapor.
37_PLOTS, subestructura del suelo.
38_Losa de hormigón armado, e=30cm.
39_Armadura losa de cimentación, Ø12.
40_Banco prefabricado de madera de pino.
41_Panel de suelo técnico con acabado de madera, e=20mm.
42_Perfil de madera de pino, 80x250mm.
43_Perfil de acero en C, e=3mm, 20x20mm.
44_Doble panel de Pladur, e=12mm cada.
45_Perfil acero HEB-180.
46_Panel de CLT 120 I3s_Stora Enso.
47_Láminas/cortinas textiles translúcidas.
48_Enganche de textiles sobre madera, y arriostramiento de perfiles
madera.
49_Pefil acero en L, e=3mm, 150x150mm.
50_Placa de pladur individual, e=12mm.
51_Premarco de madera de pino, 50x150mm.
52_Pletina aluminio de remate de carpiintería.
53_Carpintería de aluminio de Cortizo, Cor Vision Corredera.
54_Carpintería de aluminio de store manual.
55_Acabado de suelo de cemento pulido.
56_Suelo radiante.

LEYENDA DETALLES CONSTRUCTIVOS
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1. Pavimentos y solados
2. Paredes
3. Techos

La estructura está sujeta por pilares de acero HEB 100 los cuales 
quedarán vistos y se harán coincidir con las carpinterias de los 
ventanales para mayor cohesión.
El forjado se trata de un CLT 150 L5S_Stora enso, el cual queda 
visto. Este está sujeto por unas vijas de acero HEB 180 las cuales 
también están vistas.
Hay una subestructura de madera de pino hecha de piezas Hay una subestructura de madera de pino hecha de piezas 
prefabricadas las cuales conforman bancos y toda la barandilla 
de la planta superior.
EL núcleo de comunicaciones consta de un muro de carga de 
hormigón para el ascensor y una escalera de acero autoportante.

HOME DESK_ George Nelson

Todo el mobiliario vienen de la tienda de mobiliario VITRA

MYNT (PLYWOOD)_ Erwan Bourollec METAL SIDE TABLES_ Ronan & Erwan Bouroullec
LAMPE DE BOUREAU_ Jean Prouvé

LUMINARIAS ORIGINALES_ Renovación de estas

PETITE POTENCE_ Jean Prouvé

Las lámparas dentro de los 
despachos y en escritorios vendrán 
de la tienda de mobiliario VITRA.

Las lámparas que iluminan la nave Las lámparas que iluminan la nave 
y se intentará que sean las 
originales intentado ser renovadas, 
o escoger unas muy similares para 
conservar la esencia de la nave.

SLOW CHAIR (KNIT)_ Ronan & Erwan Bouroullec

1. PAVIMENTOS Y SOLADOS
    A. Tarima flotante acabado en madera
      B.  Escalera de acero

2. PAREDES
    A. Tabique PyL, textura según DF, blanco
    B.  Barandilla de madera de pino vista

3. TECHOS3. TECHOS
    A. CLT visto
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TODO EL ESQUEMA APARECE DUPLICADO,
SIENDO UN CIRCUITO PARA LA
PREEXISTENCIA
Y OTRO PARA LAS NUEVAS
CONSTRUCCIONES

VE

VE

DEPÓSITO DE INERCIA
DE CALOR

DEPÓSITO DE INERCIA
DE FRÍO

BOMBA DE CALOR
CALEFACCIÓN
ACS DEPÓSITO DE ACS

CAPTACIÓN
GEOTÉRMICA
a través de

perforaciones
de 100m.

M

M

M

M

DEPÓSITO DE AFS

Grupo de presión

NAVES PREEXISTENTES
aseos en nave en L

NUEVA CONSTRUCCIÓN
aseos (2 CAFETERÍA, 1 DELEGACIÓN, 1 polifuncional)

cocina en cafetería
fuentes y láminas de agua

EL CIRCUITO DUPLICADO SIRVE A:

CUARTOS DE INSTALACIONES DE CADA CIRCUITO

ESQUEMA DE ABASTECIMIENTO

LEYENDA
Distribución A.F.S.

Distribución A.C.S.

Bajante

Montante A.F.S.

Montante A.C.S.

Grifo A.F.S.

Grifo A.C.S.

Llaves de paso

Canalización pluviales
colgada

Canalización pluviales
enterrada

Bajante pluviales

Arqueta

Arqueta pie de bajante

Arqueta de bombeo

Arqueta sumidero

Arqueta sifónicaSumidero lineal

Canalización saneamiento
colgada

Canalización saneamiento
enterrada

DETALLE CONEXIONES
CON RED GENERAL
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ABASTECIMIENTO

Para el abastecimiento de agua fría sanitaria al complejo,
se realizarán dos acometidas en dos puntos diferentes de
la calle Camino del Cementerio.

Cada acometida contará con su armario de control de
medida. Hay una acometida para las naves preexistentes,
y otra distinta para la nueva construcción. También hay
por tanto dos zonas de instalaciones distintas para cada
bloque del complejo.

En cuanto al agua caliente sanitaria, esta se genera a
través de una bomba de calor que aprovecha la
geotermia.

La canalización interior se hará con tuberías multicapa de
polietileno reticulado con alma de aluminio (PEX-AL-PEX).
Las tubería de lavabos y elementos de baño y aseos serán
de 12mm, mientras que las de los elementos de cocina
como electrodomésticos o fregadero serán de 20mm.

ASEOS_nave existente

ASEOS_espacio polifuncional

ASEO_alumni

SANEAMIENTO

En las naves preexistentes se utilizan canalones ocultos por
la cornisa que recorren su perímetro y la evacuan a través
de bajantes situadas en sus esquinas.

En el caso de las nuevas construcciones, de forma
general, se trata de canalones perimetrales ocultos bajo
los paneles de GRC. Este perímetro está también rodeado
en una parte significativa por sumideros lineales para
recoger el agua que se acumule en la plaza soterrada
principalmente.

En el espacio multiusos también serán unos sumideros
incorporados a los maceteros de las losas, los cuales se
canalizan en bajantes puntuales colocadas en los
extremos del edificio.

PLUVIALES

CANALÓN OCULTO
_alumni

SUMIDERO LOSAS
_multiusos

SUMIDERO LINEAL
_alumni

CANALÓN OCULTO
_nave preexistente grande

El trazado de recogida de residuales en las naves
preexistentes irá enterrado y se conectará con la
evacuación de las de las nuevas edificaciones para su
conexión con la red general. En el caso de la obra nueva,
se llevará también enterrada a sótano, desde donde se
bombeará hasta la red general.

Las tuberías serán de PVC 40, 50 y 110, dependiendo de la
necesidad de cada aparato. Habrá sifones en cada aseo
y estancia para evitar ruidos y malos olores. Las bajantes
contarán con ventilación oculta en cubierta.

RESIDUALES

PLANTA CUBIERTAS PLANTA BAJA

PLANTA SÓTANO
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LEYENDA P.C.I. Y ACCESIBILIDAD
Recorrido evacuación

Inicio recorrido

S
S E

Luz de emergencia

Indicador salida

Indicador salida de emergencia

Indicador dirección salida

Extintor

Rociador automático (sprinkler)

BIES

Luz emergencia escaleras

Recorrido accesible

0,80

1,20

1,50 Espacio libre de obstáculos

Área de giro

Espacio de paso

Espacio de transferencia

Suelo táctil

PROTECCIÓN
CONTRA INCENDIOS

Es un complejo de uso principal administrativo y uso
secundario de pública concurrencia, por tanto podría ser
todo ello un mismo sector de incendios al ser la superficie
construida inferior a 2.500m2. De todos modos, al ser
realmente edificaciones separadas, habrá diferentes
sectores. Se considerará un sector el conjunto de naves
preexistentes. Otro será el edificio Alumni. Otro la
cafetería. Y por último otro es el edificio del espacio
multiusos.

Además, se considerarán como Sector de Riesgo Especial
los espacios de instalaciones de ambas edificaciones.
Estos serán considerados con riesgo bajo.

DB SI 1_propagación interior. sectorización

Sector de incendios

Sector de riesgo especial

Los materiales exteriores y del cerramiento y fachada
evitan y limitan la propagación de fuegos y protegen el
edificio de agentes exteriores.

DB SI 2_propagación exterior

La longitud de los recorridos de evacuación se lleva a
cabo en base al cálculo de ocupación de cada estancia.
En este caso la mayoría de las estancias necesitan una
longitud de evacuación máxima de 25m (la cual es
cumplida en todos los casos) y se exceptúa el espacio
multiusos que podría llegar a los 50m y también lo cumple.

Las escaleras proyectadas no son protegidas salvo la del
espacio multiusos. Estas no son necesarias ya que todos los
edificios evacúan en su propia cota.

DB SI 3_evacuación de los ocupantes

- Extintores portátiles cada 15m.
- Sistema de extinción automática (sprinklers) en la

cocina ya que no se necesita en más espacios.
- BIES no es necesario en ningún espacio, pero se

coloca en la nave grande preexistente (en sus
cuartos de instalaciones) y en el espacio multiusos
por precaución.

DB SI 4_instalación de protección contra
incendios

Tanto la aproximación al las edificaciones como el
entorno que las circunda es apropiado y adecuado para
la intervención de bomberos. Así mismo el cumplimiento
del CTE DBSI garantiza la efectiva gestión y evacuación en
caso de incendio.

DB SI 5_intervención de bomberos

DB SI 6_resistencia al fuego de la estructura

Foco de carril orientable
colgable LED CCT negro
INSPIRE

Luz de Escalera LED
empotrada de 3W
AC85-265V Exterior IP65

Empotrable de techo
Optik 1 - Onok - Foco de

exterior IP65, 40º

Petite Potence, VITRA

Noxion Foco LED En Carril
3Phase Foco Trixie Negro

30W 2035lm
36D-930/940/957 CCT

Lámpara colgante BIKKEl
XXL gris diseño industrial,
lámparas.es

Foco Piscina Superficie
LED Sumergible 12V

AC/DC Acero Inoxidable
IP68 35W

LY Sweden Premium
Guirnalda de Luces
Exterior con Cable
Plano - 10m a 100m con
Bombillas E27

Administrativo (naves preexistentes) R90
USO DEL SECTOR

Administrativo (alumni) R90
Pública concurrencia
(cafetería y multiusos) R120
Sectores riesgo espacial bajo R90

ACCESIBILIDAD

ILUMINACIÓN

Foco LED empotrable
Face gris

PLANTA SÓTANO PLANTA BAJA

PLANTA SÓTANO PLANTA BAJA

Espacio
Esterior
Seguro

Espacio
Esterior
Seguro

Espacio
Esterior
Seguro

CUADRO
DE
SUPERFICIES
Auditorio
Vestíbulo acceso auditorio
Cabina técnica
Cortavientos
Aseos auditorio
Vestíbulo secundario

Planta baja cafetería
Aseos planta baja cafetería

Delegación de alumnos
Vestíbulo de acceso delegación

Espacio coworking administración
Despacho 1
Despacho 2
Despacho 3
Despacho 4
Cortavientos administración

Vestíbulo acceso servicios
Aseos administración
Vestíbulo de instalaciones
Cuarto instalaciones 1

Escaleras auditorio

Escalera cafetería

Escalera delegación

Escaleras administración

Cuarto instalaciones 2
Cuarto instalaciones 3
Cuarto instalaciones 4
Cuarto instalaciones 5

166,76
41,62

4,98
10,25
26,29
4,06

10,30

45,31
15,80

3,92

43,84
2,75
8,58

288,13
11,52
10,38
17,22
15,23

6,73
7,39

16,88
25,59
11,35
6,70
3,82
6,94
4,15
3,29

m2 m2/p ocupación

212
0
2
0
3
0
0

1,5
3
0

10
0
0

10
4
4
6
8
0
0

0
3
0
0
0
0
0
0

212
0
4
0
10
0
0

34
7
0

6
0
0

25
4
4
6
8
0
0

0
10
0
0
0
0
0
0

Sala de exposiciones
Recepción sala exposiciones
Almacén sala exposiciones
Aseo sala exposiciones

115,74
2,55
2,77
4,78

Camerinos
Vestíbulo instalaciones
Sala instalaciones 1

11,24
7,31

21,47

Vestíbulo secundario 4,06
Escaleras auditorio 10,30

Sala instalaciones 2 21,44
Sala instalaciones 3 8,76
Sala instalaciones 4 7,94
Sala instalaciones 5 65,28
Sala instalaciones 6 22,85
Corredor instalaciones 7,43
Corredor salida a plaza 26,09

Cafetería planta sótano
Aseos cafetería sótano

Escalera cafetería

59,01
14,51
12,32
3,92

Sala polifuncional alumnos
Escalera alumnos
Almacén alumnos
Aseo alumnos
Vestíbulo acceso delegación

59,90
8,58
3,14
4,53
2,75

2
1
0
3

3
0
0

0
0

0
0
0
0
0
0
2

1,5
3

10
0

10
0
0
3
0

62
1
0
2

4
0
0

0
0

0
0
0
0
0
0
12

46
7
0
0

20
0
0
1
0

Cocina

m2 m2/p ocupación

OCUPACIÓN TOTAL 485

Con el fin de cumplir el código técnico y facilitar el uso y
acceso de todo el edificio de forma no discriminatoria e
inclusiva, el complejo cuenta con una accesibilidad
absoluta a todas las estancias de esta.

Todas y cada una de las edificiaciones tienen un acceso
adaptado, y además conectan sus plantas de forma que
puedan ser transitadas con facilidad por todo el mundo.

Además de eso, casi todos los aseos son aptos para
personas con discapacidad.

Estos recorridos permiten a cualquier persona llegar
también a la plaza soterrada, a la cual se puede llegar a
través de las escaleras exteriores, o del ascensor del
bloque Alumni.

A mayores los pavimentos tendrán textura para estos
facilitar el tránsito para persona ciegas o con dificultades
sensoriales.

DB SUA 9_accesibilidad
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